JKoHOMHYECKOe 000CHOBaHMe pacyeTa Tapuda Ha miatHyw yeayry MbBYJ10 «/IFOL»
Macrep-Kjace mo Typusmy

[Ipu pacuere Tapuda Ha mIaTHYIO yciyry «Macrep-Kiiacc o TypU3My» BKIIIOUEHBI: pACXObl
Ha OIJiaTty Tpynaa (B T.4. Ha4MCIIEHUS Ha OIUIaTy TPy[a), 3aTpaThl HA MaTepuaibHbIC 3aIachl,
HEIMOCPEICTBEHHO CBSI3aHHBIE C IPEOCTABIICHUEM YCIYTH U HAKJIAJHbIE 3aTPaThL.

Hcxoanbie 1anHbIE @
KoJj-Bo 3ansarmii: 1
I[poaoaKUTETbHOCTH OJHOTO 3aHATHA: 45 MUHYT
Cpennsist HanosaHsieMocTh rpynnbl: 10 yesoBek
Ilepuon oka3anus ycayru: 1 1eHp
IMaomaas Becero 3panus: 1498,3 kB.M.
IInomaas nomeurenus: 54,3 KB.M.
1. Pacyer 3aTpar Ha omiaTy Tpy/aa mepcoHasia
Onaara Tpyna 3a 1 3aHsiTHE ¢ 0IHOTO YeJsioBeka — 76,26 pyo0.:

- 3apaboTHas Mmjara Tenarora JOTMOJHUTEIBHOTO O0pa3oBaHMs 3a OJHO 3aHATHE C OJHOTO
yenoBeka — 60 pyo.

- Otuncnenus Bo BHEOKeTHBIE GoH bl — 27,1%
60 py6.* 27,1%= 16,26 py0.

2.Pacuer 3aTpaT HA MaTEPUHAJIBHBIC 3aITAChI

HanmeHnoBaHue MaTepHUaIbHBIX 3a11aCOB Enununa Bcero 3atpat
W3MEpEHUs MaTepHAILHBIX 3aI1acOB
1 2 4

TpennpoBovHas 0cKa Py0. B wac 0,49
CrpaxoBoyHas cucTeMa (HIKHSS 4acTh) Py0. B yac 0,84
CrtpaxoBoyHas crctemMa (BEpXHss 4acTh) Py0. B wac 0,37
IIIBenckas cTeHKa Py6. B uac 7,26
CKkanonasHbIA CTEH]T Py6. B yac 49,27
Kacka Typucruueckas Py6. B uac 5,71
ITepuaTku TypuCTHUECKHE Py0. B yac 5,21
Kymap npaBslii Py6. B yac 1,11
ITanTun Py6. B yac 3,10

NTOI'O 73,36




3aTparTbl Ha MaTepuaJibHbIE 3aMachbl HA 0JIHOT0 pedeHka — 73,36 pyo.
- TpenupoBounas nocka —0,49 py0./qemn.

Croumocts — 2800 py0.

CpoK 10J1€3HOT0 UCIoNIb30BaHus — 36 Mec.

Pacxonpl B mecsinr 2800/36=77,78 py0.

3aTpatbl Ha 0JJHOTO peOeHKa 3a 0IHO 3aHsATHE — 77,78/16(3ansTuii B Mmecsi)=4,86/10(kon-Bo
neteit)=0,49 py06./Jen.

- CtpaxoBouHasi cuctemMa (HuxkHss yacth) — 0,84 py06./gen.
Croumocts —4840py0.

CpoOK 10JIe3HOTO UCIONIb30BaHus — 36 Mec.

Pacxonsl B Mecsiny 4840/36=134,44 py6.

3arpaTsl Ha oHOTrO pebeHka 3a ofHo 3anatue — 134,44/16(3ausatuii B mecsi)=8,40/10(komn-Bo
neteit)=0,84 py0./yemn.

- CtpaxoBouHas cucrema (BepxHsisi yactb) — 0,37 py06./4en.
CroumocTts — 2130py0.
Pacxonst B Mecsiry 2130/36=59,17 pyO.

3aTpatbl Ha OJJHOTO pebeHKa 3a oHO 3aHsaTHe — 59,17/16 (3anaruii B mecsi)=3,70/10(kon-Bo
neteit)=0,37 py0./genn.

-llIBeackas crenka — 7,26 py0./uen.
Croumocts — 41800 py6.
Pacxonst B Mecsitr 41800/36=1161,11 py6.

3aTpatbl Ha 0JfHOTO pebeHka 3a oaHo 3ansaTue — 1161,11/16(3anstuit B mecs)=72,57/10(xon-Bo
netei)=7,26 py0./Jen.

- CkaJiosia3ublii crena — 49,27 py06./4gen.
Croumocts — 283800py0.
Pacxonst B Mecsr 283800/36=7883,33 pyo.

3arpatsl Ha ogHOTO pebeHka 3a oo 3ansTue — 7883,33/16(3anstuii B Mecs)=492,71/10(xon-
BO nieTeit)=49,27 py0./4en.

-Kacka typucrtuueckasi — 5,71 py6./qgemn.



Croumocts — 32885 py6. (6577 py0. *5 wim)
Pacxonpl B Mecsiny 32885/36=913,47 py0.

3arparhl Ha OAHOIO pedeHka 3a oaHo 3ausaTre — 913,47/16(3ausTuii B Mecsi)=57,09/10(ko1-Bo
netei)=5,71 py6./genn.

-IlepuaTku TypucTHdeckue — 5,21 py0./4emn.
Croumocts - 10000 py6. (1000py6. 0wim)
Pacxonst B Mecsiir 10000/12=833,33 pyO.

3atpatbl Ha 0JfHOTO peOeHKa 3a oaHo 3aHsaTHe — 833,33/16(3ansATuii B Mecsi)=>52,08/10(ko-Bo
neteit)=5,21 py0./qen.

- ’Kymap npassbiii — 1,11 py06./gen.
Croumocts — 6377,42 py0.
Pacxonet B Mecsiit 6377,42/36=177,15 pyo.

3arparsl Ha OAHOTO pedeHka 3a oaHo 3ausaTHe — 177,15/16(3ansatuii B mecsan)=11,07/10(komn-Bo
nerein)=1,11 py0./gen.

- [lanTHH (HOXHOMW 32)KUM TI0J TipaByto Hory) — 3,10 py06./ger.
Croumocts — 17833,34 py6. ( 8916,67 py0.* 2wm)
Pacxonst B Mecsity 17833,34/36=495,37 py6.

3aTpatbl Ha 0JJHOTO peOeHKa 3a oHO 3aHsATHE — 495,37/16(3ansatuii B mecsii)=30,96/10(xomn-Bo
netei)=3,10 py0./genn.

3. PacueT HaKJIaIHBIX 3aTpPaT
3aTrparbl 001ex0351iicTBeHHOro Ha3HaYeHus1 — 0,22 py6./4yeJt.
- 3aTpathl M0 KOMMYHaNbHbBIM ycayram — 0,22 pyo.
Onexrposneprus — 0,22 pyoO.

[TranoBOE romoBOe MOTpedIeHHE AeKTpodHeprun — 16831 kBT/4
16831 kB1/4/247 pabouux nHel B roxy = 68,14 kBT/4. (B JcHD)

68,14 kBT./4./8(IPOAOIKUTENBEHOCT pabouero aHsA)*0,754.(MpOAOIKUTENEHOCTh OJJHOTO
3aHATUA)=0,39 KBT./4 (3aTpaThl Ha 3IEKTpo3HEepruro 3a 0,75 yaca paboTHI Ha BCE 3/1aHKE)

6,39 xBT./4. / 1498,3 kB.M.*54,3 kB.M.= 0,23KBT./4.*9,45 py6.=2,17 py6./10 yen.= 0,22 py0o.



4.PacyeT CTOMMOCTH IJIATHOM YCJIYTH

HaumeHoBaHue cTareii 3aTpart Cymma (pyo0.)
1 | 3aTrparsl Ha oIJIATY TPY/JAa OCHOBHOI'O MEPCOHAJIA 76,26
2 | 3aTpaTbl MaTepHAJIbHBIX 3a11aCOB 73,36

3 | CymMa HAYHMCJIEHHOH aMOPTH3alMU 000pPY/10BaAHMS, -
HCI0JIb3YEMOr0 NPH OKA3aAHUM IVIATHOM YCJIYTH

4 | HakJaaHble 3aTpaThl, OTHOCUMbIE HA IVIATHYIO 0,22
ycayry
Hroro 3aTpar 149,84
CToMMOCTDH IJIATHOM yCIayru 150

IIpeasio:kenne: YcTaHOBUTH Tapud Ha IIATHYIO ycayry «Macrep-kJacce no typusmy» 150
pyOJieil 3a OIHO 3aHSITHE C OTHOTO YeJI0BeKa.




